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Besluitenlijst van de raadsvergadering

d.d. 26 september 20í9

Van deze vergadering is een geluidsopname beschikbaar op het internet.

Aanwezig: de voozitter: burgemeester W. Houben

de raadsleden F ractie De moc rate n Voe re n d aal :
de heer S.L.G. van Dinther
de heer M.F.M. Doutzenberg
mevrouw C.L.P. Giesen
de heer J.G.M. Heuts

Fractie Voerendaal Actief:
de heer B.R.T. Zinzen
de heer M.P.H.G.J. Mets

Fractie CDA:
de heer G.A.H. Delsing
de heer T.J. van Oppen

Fractie PvdA:
de heer C.J.H. Beckers
de heer R.G.L. Stoffels

Fractie VVD:
de heer S.M.J.A.J. Vliegen

Fractie D66:
de heer R.L.G. Op den Camp

Fractie AGB:
de heer C.H.M. Faessen

de wethouders: de heer R.B.M. Braun (DV)
de heer H.A.J. Coenen (DV)
de heer P.J.B.C. Thomas (CDA)
de heer P.J.J. Veóraak (PvdA)

griffier: mevrouw S. Dormans-Simons

Afgemeld raadslid C.E.J. Bartels (DV), de heer R.J.H. Franssen (VA)

1. Openinq

De voozitter opent de vergadering om 19.30 uur en geeft een korte uitleg over het gebruik van de nieuwe
microfoons.

2. Vaststellen aqenda

De heer Van Dinther stelt voor om agendapunt 4 Rekenkamercommissierappott over Verbonden Paftijen:
'Van Verzuchting Naar Versterking!'van de agenda af te halen.
De heer Vliegen vezoekt om aan het eind van de agenda een korte verklaring voor te lezen over het
gebeurde met de politieagent in Klimmen.
De agenda wordt aldus gewijzigd vastgesteld.
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3. Vaststellen besluitenliist van de raadsverqaderinq van 4 iuli vooÉqezet op 9 iuli 20í9

De besluitenlijst wordt unaniem door de raad ongewijzigd vastgesteld.

4. RekenkamercommissierappoÉ over Verbonden PaÉiien: 'Van Verzuchting Naar Versterkinq!'

Dit agendapunt is van de agenda gehaald.

5. Beleidsolan Jeuqd Zuid-Limburq en Beleidsaqenda Jeuqdhulp Parkstad

Wethouder Coenen zeqt toe in reactie op de vraao van:
- De heer Heuts over de groep kwetsbare jongeren en/of de planning van de bestuurlijke opdracht tot

2021 niel te laat is: dat Voerendaal er veel aan doet om te voorkomen dat jongeren/jeugdigen tussen wal
en schip geraken en dat het een hele kluif blijft om met al die partners afspraken te maken om dat op
een zelfde manier te doen maar dat dit hun volle aandacht heeft.

- De heer Zinzen of het mogelijk is om de tekst van het beleidskader pagina 23 van 24 over monitoring
aan te passen dat de evaluatie uiterlijk in Q3 van 2022 plaatsvindt om te voorkomen dat het nieuwe
beleidsplan weer later is: na te gaan of een evaluatie uiterlijk Q3 2020 mogelijk is, omdat het niet alleen
een proces van Voerendaal is, maar van heel Zuid-Limburg.

- De heer Faessen van wanneer het beleidskader 2019-2022 is of met andere woorden of het advies van
het maatschappelijk platform van voor de definitieve versie van het beleidskader is: uit te zoeken
wanneer het kader geschreven is (voor of na de definitieve versie).

- De heer Faessen of het mogehjk is om in plaats van de 2-jaarlijkse monitoring in de voorjaars- of
najaarsnota in ieder geval een paragraaf opgenomen kan worden hoe de gemeente ervoor staat met
betrekking tot jeugdhulp: jaarlijks al is het maar kort te monitoren reëel te vinden en dat toe te zeggen.

De raad besluit unaniem zonder hoofdelijke stemming:
. Het vaststellen van het beleidsplan Jeugd Zuid'Limburg 2019-2022
. Het vasÍsÍe//en van de beleidsagenda ieugd Pa*stad 2019-2022.

6. Verordeninq Werkqeverscommissie Voerendaal

De raad besluit met 11 stemmen voor (de fracties DV 4x, CDA 2x, PvdA 2x, WD 1x, D66 íx, AGB 1x) en 2
stemmen tegen (de fractie VA 2x):

1. de 3 raadsleden waaraan de bevoegdheden van de werkgeverscommissie door de fractievoorzitters
bijeen in het presidium op 22 mei 2018 zijn gemandateerd formeel bij raadsbesluit te benoemen als de
leden van de werkgeverscommissie;

2. aan de onder I genoemde commissie de bevoegdheden te delegeren die rechtstreeks voortvloeien uit de
Ambtenarenwet, de op deze wet gebaseerde en door de raad vastgestelde rechtspositionele
voorschriften en de artikelen 107 tot en met 107e Gemeentewet, met uitzondering van de bevoegdheden
ats bedoetd in artikel 107, 107a, tweede lid, 107d, eersÍe lid en 107e, eersÍe lid van de Gemeentewet,
behoudens het vaststellen van de wijzigingen in de arbeidsvooruaardenregeling;

3. de raadsteden Faessen, Giesen en Van Oppen, respectievelijk te benoemen tot voorzitter en lid van de
werkgeverscommissie voor de duur van de zittingsperiode van de raad;

4. vast te stetlen de navolgende verordening: Verordening werkgeverscommissie gemeente Voerendaal.

De voorzitter schorst de vergadering om 20:55 uur.

De vergadering wordt heropend om 21:03 uur.

6a. Verklarinq over het incident met de politieaqent in Klimmen

De heer Vliegen leest namens de raad een verklaring voor als steunbetuiging.

7. lnqekomen stukken

De raad is akkoord met de voorgestelde afhandeling van de ingekomen stukken van 26 september 2019
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8. Sluitinq

De voozitter sluit de vergadering om 21:05 uur.

Aldus vastgesteld tijdens de openbare vergadering van de raad van
de gemeente Voerendaal, gehouden op 7 november 2019.

De griffier, De voorzitter,
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